

Бывшая лыжница настреляла на золотой дубль

Наталья Шевченко принесла Свердловской области вторую победу на чемпионате России по биатлону

Свердловчанка Наталья ШЕВЧЕНКО одержала уверенную победу в гонке преследования на втором этапе чемпионата России по биатлону в Ханты-Мансийске. Допустив всего один промах, она обошла ближайших соперниц более чем на минуту. Это уже второе золото спортсменки на этом турнире: днем ранее Наталья стала лучшей в спринте. Результат можно назвать уникальным, учитывая, что всего лишь год назад она еще выступала в лыжных гонках.

Двукратная чемпионка России

Этап в Ханты-Мансийске начался для 22-летней Натальи Шевченко как нельзя лучше. Сначала она дважды отстреляла на ноль в спринтерской гонке и завоевала первую для себя медаль чемпионата России по биатлону. Второе место заняла Анастасия Егорова, уступив 35 секунд, все остальные проиграли больше минуты. При этом в протоколе рядом с фамилией Шевченко был скромно указан первый разряд, тогда как в десятке сильнейших оказались семь мастеров спорта международно-го класса и два мастера спорта.



К прошлогоднему золоту чемпионата России по лыжным гонкам Наталья Шевченко добавила две победы на чемпионате страны по биатлону

В гонку преследования Наталья ушла в гордом одиночестве, и, наверное, это сыграло ей на руку. С первого же огневого рубежа Шевченко закрывала все мишени, продолжая оставаться лидером, а преимущество над остальными соперницами только росло. Перед заключительной стрельбой Наталья «везла» всем больше полтора минут и вполне могла позволить себе промахнуться пару-тройку раз. Но промахнулась только однажды, спокойно

сбегала штрафной круг и уехала на финиш все также в гордом одиночестве, принесла в копилку сборной региона еще одну золотую медаль.

Трио Шевченко

А ведь еще год назад Наталья Шевченко была *Наталией Мекрюковой* и являлась членом сборной России по лыжным гонкам. Лучшим ее результатом была бронза на молодежном чемпионате мира, она привлекалась

и к этапам Кубка мира, но там до подиума ей добраться не удавалось. Наталья была довольно перспективной лыжницей, но неожиданно для многих она решила на кардинальную перестройку своей карьеры и сменила вид спорта: в мае было объявлено о ее переходе в биатлон.

Разгадка такого поворота событий кроется в простом семейном счастье. В апреле 2022 года Наталья вышла замуж за экс-биатлониста, а ныне сервисмена сборной России – *Алексея Шевченко*.

– Что скрывать, не хотелось долгое время проводить на расстоянии с мужем, – поясняет тогда смену вида спорта Наталья. – Был в голове вариант с переходом Алексея в сервис лыжной сборной, но там тяжеловато было бы пробиться в состав сервис-бригады. Но мне и хотелось попробовать себя в биатлоне, жизнь спортивная коротка. Да и сезон предстоит в России, время подходящее. Не получится – ничего страшного.

Так в женской сборной Свердловской области стало три человека с фамилией Шевченко. Алексей работает в группе свердловского специалиста *Михаила Шашилова*, который тренирует основную команду региона. К ней присоединилась Наталья и стала партнершей по команде *Анастасии Шевченко* – младшей сестры Алексея.

Ждем новых побед

Наталья начала знакомство с биатлоном, провела сборы с командой и стала втягиваться в новый для себя вид спорта. Шанс дебютировать Михаил Шашилов предоставил ей на летнем чемпионате России. 23 сентября Наталья вышла на старт спринтерской гонки и финишировала с 23-м результатом.

Первую биатлонную медаль, причем сразу международную, она добыла 19 января на четвертом этапе Кубка Содружества в Раубичах, показав второй результат в спринтерской гонке.

– Зачем бы я брал Шевченко к себе, если бы не верил в нее? Я во всех верю, кто со мной занимается. У нас много хороших девчонок, надо просто дать им возможность, чтобы они поняли, что в них верят. Сегодня Наталья выиграла с большим преимуществом, но сегодня так, а завтра по-другому. Наверное, на Кубке мира с таким результатом она была бы десятой. Это здорово для нее, – сказал после спринтерской гонки Михаил Шашилов.

Победы на втором этапе чемпионата России в Ханты-Мансийске показали, что при стабильной стрельбе Наталья Шевченко – серьезный конкурент всем сильнейшим российским спортсменкам.

Данил ПАЛИВОДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на выходные дни в регионе

	Сб 1		Вс 2	
	ночь	день	ночь	день
Екатеринбург	☁ 0 ю, 4-5 м/с	+11	☁ +1 ю, 2 м/с	+14
Ирбит	☁ -1 ю, 5-6 м/с	+9	☁ +2 ю, 3 м/с	+11
К.-Уральский	☁ -1 ю, 9 м/с	+10	☁ +2 ю, 5-6 м/с	+13
Красноуфимск	☁ +2 ю, 3-5 м/с	+8	☁ +3 ю-в, 2 м/с	+13
Нижний Тагил	☁ +1 ю, 2-4 м/с	+6	☁ +3 з, 1-2 м/с	+9
Серов	☁ 0 ю, 4-5 м/с	+5	☁ +2 ю-з, 3-4 м/с	+8

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час (мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)



СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Отдел рекламы

«Областной газеты»

Тел.: (343) 262-70-00.

E-mail: reklama@oblgazeta.ru

ОАО Промышленно-транспортная компания «Свердловскстройтранс»

На постоянную работу в жилищно-коммунальный комплекс участка «Таватуй» требуются:

- механизатор,
- слесарь по ремонту и обслуживанию автотранспортной техники,
- конюх,
- чабан,
- оператор машинного доения,
- тепличница.

Работа в Невьянском районе. Предоставляется жилье, оформление по ТК РФ.

Заработная плата при собеседовании.

Тел.: 8 (343) 388-05-41, 388-05-47.

Требуются УБОРЩИКИ В МЕТРОПОЛИТЕН г. Екатеринбурга!

График: день, ночь, сутки, подработка по согласованию.

З/п: 30 000–50 000 руб.

Тел.: 89049811700.